

FICHE ARTICLE

Air Liquide

RÉFÉRENCE PRODUIT : 1291K



EQUIPEMENT DE SOUDAGE FLAMME -OXYFLAM 1000 -Bouteille

BOUTEILLE S05 AD OXYFLAM 1000 PORTABLE 17293

Informations générales

Marque	Air liquide
Dénomination	EQUIPEMENT DE SOUDAGE FLAMME - OXYFLAM 1000 - Bouteille S05 - acétylène - <i>Capacité :</i> 0,8 m³ - <i>Référence :</i> 17293 AIR LIQUIDE [17293]
Référence fabricant	17293
Référence RICHARDSON	1291K.4
Libellé	BOUTEILLE S05 AD OXYFLAM 1000 PORTABLE 17293

Caractéristiques

Capacité :	0,8 m³
Référence :	17293
	OXYFLAM 1000 - Bouteille

Documents techniques Fiche technique